

美英日等國首腦紛紛向全世界華人祝賀鼠年新春



綜合消息,在2008年中國農曆新年到來之際,美國、英國、日本等國領導人以多種形式,向本國和全世界的亞裔人民、華人獻上鼠年祝賀。

美國總統布什在聲明中說,在一年中這個特別的時刻,美國數百萬亞裔人與家人朋友團聚,期待富足和充滿機遇的未來。

英國首相布朗通過在英國發行的《星島日報》(歐洲版)向海外華人致以新年祝賀。他在賀詞中說,對中國來說,鼠年是具有里程碑意義的一年。



來更加美好。英國保守黨領袖卡梅倫也通過《星島日報》(歐洲版)發表新年賀詞,祝願海外華人鼠年吉祥,萬事如意,並感謝華人社會為英國發展作出的貢獻。

日本首相福田康夫通過《中文導報》向全體在日華僑華人、旅日中國人,以及世界華僑、華人祝賀鼠年春節的到來。這是日本首相首次向在日華人和全球華人拜年。

歐洲議會歐中友好小組5日以發賀信的形式衷心祝願所有的中國人新年快樂,幸福安康。這封賀信由歐中友好小組主席德瓦議員代表所有成員親筆簽名。

留美學生寒假回家鄉 每天上街撿垃圾



張棟在家鄉的街道上撿垃圾

河南漯河留美女大學生張棟,2005年作為漯河市高考理科狀元被美國蒙太里尤克女子大學錄取,並獲全額獎學金。

今年放假回國後,張棟給自己佈置了這樣一道寒假作業:從2007年12月20日到今年1月20日寒假的一個月里,每天上街撿一個小時垃圾。

張棟的舉動在漯河市民中產生強烈反響。現在,漯河學校給學生們佈置的寒假作業就是撿垃圾。許多單位也組織人員上街撿垃圾,用這種方式過一個有意義的環保春節。

1月9日,筆者陪張棟撿了一個小時垃圾,才發現做這樣一件事還真需要些勇氣。一路上,不斷遭遇路人好奇的目光。

“不亂扔垃圾,相信每個想做的人都能做到。可就是這件想做就能做到的事情,我們卻忽略了。這是我們國人能改而沒改的惡習,我們是該改一下了。”一位網友如是說。

1月10日,漯河市市長祁金立看到張棟撿垃圾的報道後,專門作出批示:“留美女大學生放假回來每天撿一小時垃圾,對廣大市民是個啓發,漯河太需要這樣有責任心和珍愛家鄉、珍愛環境的市民了。廣大市民期望城市文明,城市文明期望大批文明市民。”

1月11日,漯河市郟城區區委書記陳平要求區直部門向張棟學習,從自身做起,從實事做起,為環保盡份責任。

“今年寒假,我們學校給孩子們留了一道特殊的作業,撿拾一次垃圾,寫一篇環保實踐日記。讓孩子們在實踐中樹立環保意識,培養良好習慣。”

在澳洲留學的一些漯河籍大學生從網上看到張棟回國街頭撿垃圾的報道後,也紛紛給團市委打電話表示,他們也要為家鄉做點實事,準備捐一些可重複使用的紙垃圾袋給家鄉,用來減少因塑料造成的污染。

從華裔留學生到外交官

——訪美國首任駐中國武漢總領事白小琳女士

新華網消息隨着中國華中地區經濟的不斷發展,以及和美國經貿、文化往來的日益頻繁,根據中美兩國達成的協議,美國從2008年起在武漢設立總領事。

“美國駐武漢總領事的設立是美中外交史上的一個里程碑。作為一名華裔,能被選上擔負重任參加這一歷史性的事件是特殊的榮譽,對我個人和華裔都有特別意義。”

其實,對許多中國學子來說,白小琳的名字並不陌生。這位來自中國台灣的留學生,曾長期在美國新聞單位工作,不少中國學生使用過的《英語900句》和《中級美國英語》教材就出自她手。

她還曾在美國駐瀋陽和廣州總領館擔任新聞文化領事,並在美國國務院外國記者中心工作過。

對於美國選擇武漢設立新總領事,白小琳表示,其實美國在1981年就確認了武漢地區的重要性,初選武漢作為美國在中國華中地區的總領館駐在地。

與美國各地的聯繫日益密切,設立總領事也就成了必然之舉。

她說:“從1972年尼克松總統訪問北京,至今30多年來,美中關係的進展可以說是遠遠超出當年所預期的程度。”

白小琳說,美中外交官之間一直保持着密切的聯繫,這在幾十年前是無法想象的,“現在美國又在中國中部地區開設了武漢總領事。這對促進中國內陸經濟發展,尤其是兩國之間經貿、文化、學術等方面的交流具有一定的意義和影響。”

作為一個華裔留學生,現在又成為美駐中國武漢總領事,白小琳表示,她能有今天這樣的成就,一個重要原因就是自己具有刻苦耐勞的中國傳統美德。她對中文的諳熟,對中美文化的瞭解,以及紮實的工作業績,使她在眾多外交官中脫穎而出,成為首任駐武漢總領事。



17歲華裔成加拿大男子溜冰錦標賽最年輕金牌得主



陳偉群在溫哥華的加拿大花式溜冰錦標賽中,獲悉得到第一名後豎起姆指慶祝。

據加拿大《明報》報道,加拿大華裔花式溜冰新秀陳偉群(Patrick Chan),1月19日在溫哥華舉行的加拿大花式溜冰錦標賽中後來居上,力壓對手奪得金牌。

17歲的多倫多小將陳偉群,在19日的自由

花式項目中表現幾近完美,獲得159.26分,這也是加國錦標賽男子自由花式項目的個人最高分數。他18日在指定項目獲得73.42分,雖然落後於3屆冠軍的巴特爾(Jeffrey Buttle)7.38分,但最終以232.68的總分贏得冠軍。

世界溜冰錦標賽3月將在瑞典舉行,加拿大只有2個名額,分別由陳偉群和來自安省薩伯里(Sudbury)的25歲老將巴特爾獲得。

陳偉群表演結束時,得到全場5783名觀眾起立,熱烈鼓掌祝賀。他說:“群眾起立的感覺是壯觀的,這整個賽季像一場夢,我現在還在恍惚中,我猜這是全國冠軍感覺的開始。現在人們對我期望更高,我有點不安,但我會盡最大努力。”

Svetlana Schreiber & Associates Co., L.P.A. 施萊貝爾律師事務所

Cleveland Office: Standard Building Suite 1620, 1370 Ontario St. Cleveland, Ohio 44113 Tel: 216-621-7292



成立于1982,總部設于克利夫蘭,現提供中文翻譯,致力於為您提供優質高效的服務。我們在移民領域有着豐富的經驗。服務範圍覆蓋了從商業,家庭移民,公民資格獲取到訴訟等多個領域。

Toll Free-866-203-9388 New York Office Tel: 212-809-1810 http://www.immigration-greencards.com Toronto Office Tel: 877-356-2631 Email: yi@immigration-greencards.com Bucharest Office Tel: 40-726-200-020

第一信用貸款公司

First Integrity Financial Services, MB802996

- 住屋,投資,土地,建築,巨額住屋,“零”頭款,等多項貸款
免查收入商業貸款,包括混合式商店,公寓,倉庫等貸款
免查信用,免稅單,免費用貸款
以多年專業經驗,為您爭取最佳貸款方案
手續快速簡便,收費合理,誠實負責,信用第一
華人貸款公司,提供中,英,粵語為您服務



免費評估分析

電話:440-519-1888 傳真:440-519-1898 手機:440-708-6888 全美免費電話: 877-518-1888

王繼瑞 Theresa Wang, MBA, CPA. 29500 Aurora Road, Suite 14 Solon, OH 44139